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Domnule Bănicioiu şi domnule Ciurchea 

 

Mă văd nevoit să recunosc:  

AŢI CÂŞTIGAT ! 

 

Aţi reuşit să minţiţi poporul român un an de zile şi nimeni în afara mea şi a câtorva bolnavi 

nu s-a sezizat.  

Aţi reuşit să lăsaţi să moară peste 1000 de oameni de la începutul anului (care au sperat că 

vor primii tratamentul şi au crezut minciunile dumneavoastră până în ultima clipă) şi 

nimeni nu vă trage la răspundere. 

Mai mult de atât, cu ajutorul presei de doi bani din România, aţi prezentat în aşa fel 

lucrurile încât cei pe care i-aţi înşelat au ajuns să vă felicite pentru munca dumneavoastră! 

Această „presă” nu a observat repetarea aceeaşi minciuni lună de lună, de fiecare dată 

prezentând „noua” minciună ca ştire senzaţională! 

Avocatul aşa zis „al poporului” s-a lăsat cel mai uşor minţit, oricum soarta unui singur om, 

din haită, fiind mult mai importantă pentru dânsul decât a miilor din afara ei. 

Cum este posibil aşa ceva? 

Nu este „meritul” dumneavoastră, chiar şi ca mincinoşi sunteţi mediocrii, nişte figuri 

jalnice! „Meritul” îl are mediul politic de după 98 care a jefuit şi sărăcit ţara care a acaparat 

toată puterea, presa, a adus populaţia fie în situaţia de aşi face un viitor în alte ţări, fie de 

a trai într-o letargie cronică, în ceea ce numesc „ţara noastră” fără ca ea să mai fie de fapt! 

Opoziţie nu există în România indiferent cine este la conducere, preşedenţia nu există, 

presă liberă nu există, iar din cauza sărăciei a oricărei speranţe de mai bine, nu există nici 

măcar compasiune, unitate, între cei de care vă bateţi joc! Ce există este doar o înţelegere 

tacită între voi, cei ajunşi la ciolan,  ca din când în când să mai sacrificaţi un pion 

neînsemnat şi desigur cea care priveşte umplerea giganticelor buzunare personale. 

 

Şi eu şi dumneavoastră ştim că tratamentul fără interferon: 

 

-nu poate fi administrat nici luna aceasta cum aţi promis 

-nu poate fi administrat nici luna viitoare pentru ca organizarea administrarii lui lipseşte 

-nu poate fi administrat pentru că bolnavii trebuie mai întâi să-şi facă un dosar 
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-nu poate fi administrat pentru ca trebuie o comisie să aprobe acest dosar 

-nu poate fi administrat decât înainte de alegeri 

- nu este suficient pentru toţi bolnavii cu F4 

 

„Victoria” dumneavoastră este însă efemeră şi cum v-am promis cândva veţi fi traşi la 

răspundere, chiar dacă va dura ani, decenii cândva va venii clipa în care trebuie să 

răspundeţi de moartea acestor oameni. Nici domnul Iliescu nu credea că v-a mai ajunge în 

faţa instanţei şi uite că nu a scăpat! Nu veţi scăpa nici voi! Şi după ce o să fiţi pedepsiţi aici 

pe pământ o să fi pedepsiti şi în ceruri.Vai vouă!  

Incerc să-mi impun să-mi fie milă de dumneavoastră dar îmi este extrem de greu să-mi fie 

milă de cei care nu au de nimeni milă!  

Fie-vă măcar dumneavoastră milă de dumneavoastră şi încetaţi cu genocidul acesta cât 

mai curând, apoi începeţi pocăinţa, că multă vreme nu mai aveţi. 

 

 

Cu speranţa că nu voi mai fi niciodată nevoit să vă scriu 

Marius-Daniel Brabete 

 


